



50-летняя британка Аманда Льюис выиграла в лотерею 1 миллион фунтов стерлингов (76,5 миллионов рублей). Аманда оплатила ипотеку, купила машины для детей, новый дом для себя с мужем и недвижимость для сдачи в аренду. Но её дальнейшая жизнь удивительна.

Льюис осталась работать в супермаркете скромным кассиром с грошовой зарплатой. «Приятно иметь сумму, которая позволяет больше не беспокоиться о счетах, – признаётся Аманда. – Но мне нравится моя работа – это единственный способ по-настоящему узнать людей и общаться с ними».

52-летний муж Аманды, Барри, полностью согласен с супругой и сам продолжает работать плиточником. «Если у вас много денег – это не повод, чтобы не работать. Нужно зарабатывать», – считает мужчина.

Покупатели Льюис теперь часто просят у неё выбрать для них лотерейный билетик в надежде, что у кассирши-миллионерши счастливая рука. А некоторые клиенты Барри не могут поверить, что у них в туалете кладёт кафель миллионер.